
 

VERBALE  DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE   

Atto n.   Seduta in data :   

Oggetto:   

27/01/2010  

Integrazione Componenti Commissioni Consiliari Permanenti (I°, II° e III°) e 
nomina nuovo componente GIANCATERINO ALBERTO   

COMUNE DI PENNE  
PROVINCIA DI PESCARA  

6   

L'anno                                 , il giorno                                 , del mese di                                    , alle ore  DUEMILADIEC
I   

VENTISETTE  GENNAIO  11.30   

prima convocazione  alla   seduta straordinaria   in  
che è stata partecipata ai Consiglieri a norma di legge, risultano all'appello del presente punto dell'ordine del giorno 
:  

COPIA   

NOMINATIVO  presente  assente  

SI  DI MARCOBERARDINO EZIO  1 )     

SI  GIANCATERINO ALBERTO  2 )     

SI  MARRONE ANDREA  3 )     

SI  DI NORSCIA FEMIO  4 )     

   LUCCI ROBERTO  5 )  SI  

   DI FABRIZIO ROBERTO  6 )  SI  

SI  EVANGELISTA GIULIANO  7 )     

SI  D'ANGELO LUIGI  8 )     

   NAPOLETANO ENNIO  9 )  SI  

SI  TRESCA MATTEO  10 )     

SI  DI PAOLO GUGLIELMO  11 )     

NOMINATIVO  presente  assente  

SI  PASQUALONE GABRIELE  12 )     

SI  EVANGELISTA REMO  13 )     

SI  PATACCHINI DANIELE  14 )     

   FORNAROLA PAOLO  15 )  SI  

SI  MARCOTULLIO LUCIO  16 )     

SI  DI SIMONE VINCENZO  17 )     

SI  VELLANTE GABRIELE  18 )     

   FERRANTE VINCENZO  19 )  SI  

   CORE GIACINTO   20 )  SI  

   DI BLASIO MAURO  21 )  SI  

La seduta è pubblica  

Assiste il segretario Dott.                                        

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa alle funzioni di 
scrutatore i Consiglieri Sigg. :  

S = Presenti n.   N = Assenti n.   14   7   

SMARGIASSI MICHELE   

Assegnati         21   

in carica           21   

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale.  
Assume la presidenza il Sig.   TRESCA MATTEO   in qualità di Presidente.  



SENTITA la relazione del Presidente del Consiglio, come da allegata trascrizione ai cui contenuti 
integralmente si rinvia 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che ai sensi dell’art. 7 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale “Il Consiglio Comunale esprime nel proprio seno tre commissioni consiliari permanenti 
con funzioni consultive: 
>>1° COMMISSIONE: AFFARI GENERALI, PERSONALE, CULTURA, SPORT E SERVIZI 
SOCIALI; 
>>2° COMMISSIONE: PROGRAMMAZIONE, BILANCIO, GESTIONE DEL PATRIMONIO E 
SERVIZI PUBBLICI; 
>>3° COMMISSIONE:URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI E GESTIONE DEL TERRITORIO; 
 
RICHIAMATE: 
>> la deliberazione del Consiglio Comunale n° 51 in data 28.07.2008 con la quale si modifica la 
delibera di Consiglio Comunale n° 110 in data 20.12.2007 concernente “Nomina componenti 
Commissioni consiliari permanenti” e si prende atto della nuova composizione delle commissioni 
medesime; 
>>la deliberazione di Consiglio Comunale n°  54 in data 30.11.2009 ad oggetto “Integrazione 
componenti Commissioni Consiliari Permanenti (I°, II° e III°) e nomina nuovo componente Marrone 
Andrea”; 
 
CONSIDERATO che con nota del 12.01.2010 prot. n° 415, allegata al presente atto per farne 
parte integrante e sostanziale, il Consigliere Comunale GIANCATERINO ALBERTO comunica le 
dimissioni dal gruppo SOCIALISTI DEMOCRATICI ITALIANI e la costituzione di un nuovo gruppo 
consiliare denominato LIBERALSOCIALISTI ABRUZZO del quale ricopre la funzione di 
capogruppo; 
  
RITENUTO,all’uopo, integrare la composizione delle commissioni consiliari permanenti per il 
gruppo di nuova composizione, nominando il nuovo componente Sig. Giancaterino Alberato; 
 
VISTO il parere di regolarità tecnica espresso sulla proposta di deliberazione a norma dell’art. 49 
del TUEL 
 
Con voti palesi favorevoli unanimi 
 

DELIBERA 
 
Per quanto esposto in premessa 
 
DI INTEGRARE , a seguito della costituzione del nuovo gruppo Consiliare “Liberalsocialisti 
Abruzzo”, le “Commissioni consiliari permanenti” nominando membro facente parte delle 
medesime ( I° , II° e III° Commissione), il Consigliere Comunale Sig. GIANCATERNO ALBERTO 
 
DI CONFERMARE le nomine dei rappresentanti dei gruppi consiliari PARTITO DEMOCRATICO, 
SOCIALISTI DEMOCRATICI ITALIANI, UNIONE PER PENNE, ALLEANZA PER PENNE, 
SINISTRA DEMOCRATICA, INSIEME PER PENNE e PENNE PROSPETTIVA FUTURA 
deliberate con i richiamati atti di  di C.C. n° 51/2008 e 54/2009: 
 
DI PRENDERE ATTO, pertanto, della nuova seguente composizione delle tre Commissioni 
Consiliari permanenti: 
 
>>1° COMMISSIONE: AFFARI GENERALI, PERSONALE, CULTURA, SPORT E SERVIZI 
SOCIALI 
Consigliere  VELLANTE GABRIELE   (Gruppo Partito Democratico) 
Consigliere  DI FABRIZIO ROBERTO   (Gruppo Socialisti Democratici Italiani) 



Consigliere  EVANGELISTA REMO   (Gruppo Unione per Penne) 
Consigliere  DI SIMONE VINCENZO   (Gruppo Alleanza per Penne) 
Consigliere  DI PAOLO GUGLIEMO  (Gruppo Sinistra Democratica) 
Consigliere  DI BLASIO MAURO   (Gruppo Insieme per Penne) 
Consigliere  MARRONE ANDREA   (Gruppo Penne Prospettiva Futura) 
Consigliere  GIANCATERINO ALBERTO  (Gruppo Liberalsocialisti Abruzzo) 
 
 
>>2° COMMISSIONE: PROGRAMMAZIONE, BILANCIO, GESTIONE DEL PATRIMONIO E 
SERVIZI PUBBLICI; 
Consigliere  NAPOLETANO ENNIO   (Gruppo Partito Democratico) 
Consigliere  DI FABRIZIO ROBERTO   (Gruppo Socialisti Democratici Italiani) 
Consigliere  EVANGELISTA REMO   (Gruppo Unione per Penne) 
Consigliere  DI SIMONE VINCENZO   (Gruppo Alleanza per Penne 
Consigliere  DI PAOLO GUGLIEMO  (Gruppo Sinistra Democratica) 
Consigliere  CORE GIACINTO   (Gruppo Insieme per Penne) 
Consigliere  MARRONE ANDREA   (Gruppo Penne Prospettiva Futura) 
Consigliere  GIANCATERINO ALBERTO  (Gruppo Liberalsocialisti Abruzzo) 
 
 
>>3° COMMISSIONE:URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI E GESTIONE DEL TERRITORIO 
Consigliere  LUCCI ROBERTO    (Gruppo Partito Democratico) 
Consigliere  DI FABRIZIO ROBERTO   (Gruppo Socialisti Democratici Italiani) 
Consigliere  D’ANGELO LUIGI    (Gruppo Unione per Penne) 
Consigliere  DI SIMONE VINCENZO   (Gruppo Alleanza per Penne 
Consigliere  DI PAOLO GUGLIEMO  (Gruppo Sinistra Democratica) 
Consigliere  FERRANTE VINCENZO  (Gruppo Insieme per Penne) 
Consigliere  MARRONE ANDREA   (Gruppo Penne Prospettiva Futura) 
Consigliere  GIANCATERINO ALBERTO  (Gruppo Liberalsocialisti Abruzzo) 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
inoltre, visto l’art. 134, 4 comma del D. Lgs. N. 267/2000, con voti palesi favorevoli unanimi 
 

DELIBERA 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del Dlgs 
267/2000 (TUEL) 
 
Di seguito si è passati alla trattazione del successivo punto dell’ordine del giorno. 
 



 
 In ordine alla regolarità tecnica si esprime parere  

(Art.49 - comma 1 - TUEL - DLGS n.267/2000)  

data _________________  21/01/2010  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

DR.  SCOTUCCI PASQUALE  

In ordine alla regolarità Contabile si esprime parere    
(Art.49 - comma 1 - TUEL - DLGS n.267/2000)  

data _________________    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

    

IL PRESIDENTE  

  

IL SEGRETARIO GENERALE  

  SMARGIASSI MICHELE  

REG. PUBBL. n.ro ______________  lì _______________ 

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi. 
(Art. 124 - comma 1 - TUEL - DLGS n. 267/2000)  

IL MESSO COMUNALE  

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE  

dalla residenza municipale lì _______________________ 

IL FUNZIONARIO INCARICATO 

F.to  

F.to  

F.to  F.to  TRESCA MATTEO  

FAVOREVOLE   

Atto del Consiglio del                                                 n.  27/01/2010   6   


